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Referat af ordinær generalforsamling søndag den 31. juli 2016, på restaurant Caféen. 
 
Fremmøde: 57 deltagere, 51 stemmeberettigede inklusive 7 fuldmagter. 
 
Formanden Ole Gerlach bød velkommen og præsenterede den siddende bestyrelse og revisorer. 
  
1. Valg af dirigent. 
Ole Gerlach foreslog vores revisor, Freddy Rasmussen, Klinteborgvej 46, som dirigent. 
Forsamlingen godkendte dette valg. 
Dirigenten konstaterede generalforsamlingen rettidigt og lovligt indvarslet. 
Udpegede til stemmeudvalg Svend Erik Hørdum og Leo Dahl. 
 
2. Bestyrelsens beretning 2015-2016. 
Beretningen var vedlagt indkaldelsen og derfor var der kun supplerende oplysninger til 
beretningen. 
Thorkild Stenaa Jensen orienterede om bestyrelsesmedlem Niels Kjølbæks udtræden af 
bestyrelsen hvilket skyldtes personlige årsager. 
1. suppleanten Hanne Pedersen er derfor indtrådt i bestyrelsen, foreløbigt i Niels Kjølbæks 
resterende periode. 
 
Thorkild oplyste, at vandspildet var faldet. 
Fortalte, at vi nu er 1.024 medlemmer. 
Omtalte udskiftning af hovedledning på Døvnældevej og at der fortsættes på Valmuevej til 
efteråret.   
Det er planen, at vi i fremtiden skal overgå til elektroniske målere. Fordelen er, at der hurtigere 
kan aflæses fra en bil eller over et netværk og at det med det samme registreres på vandværket, 
så eventuelt spild hurtigere kan konstateres. 
Angående jordvarmeanlæg med vertikal nedboring fortalte Thorkild, at bestyrelsen ikke er 
tilhænger af disse boringer, da dette kan begrænse mulighederne for eventuelle nye boringer pga. 
risiko for forurening, da man gennemborer jordlagene som beskytter grundvandet og der skal 
være en sikkerhedsafstand på 300 m til en evt. ny vandinvindingsboring. 
Hvis der kommer mange jordvarmeboringer, kan det begrænse vandværkets muligheder for 
placering af en evt. ny boring 
Vandanalyser viser at vi har særdeles god vandkvalitet. Der tages mange prøver, både hos 
forbrugere og vandværk. På vores hjemmeside kan man følge resultaterne af analyserne. 
 
Thorkild omtalte Næsgårdens nye udstykning, hvor der nu er nedlagt forsyningsledning til de nye 
grunde. Vandværket overtager forsyningsledning og vedligeholdelse fremover. 
Det er smeden i Riis der har udført arbejdet som entreprenør for vandværket. 
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Spørgsmål til beretningen: 
Poul Wachmann, Næstoften 22 spurgte om der er mulighed for en fjernbetjening når der skal 
lukkes for vandet på hovedledningen, da dette er meget besværligt. 
Enkelte andre gav udtryk for det samme problem bl.a. at der også er små dyr i brønden hvilket er 
ret ubehageligt. 
Thorkild svarede, at der skal være plads under brøndlåget til at montere en anden hovedhane.  
Har man problemer med at lukke for vandet på hovedhanen, kan man ringe til vandværksbestyrer 
Henning Brandt, tlf.: 20 48 52 54.  
Næsvej 1, ville gerne vide hvor langt nede vandledningen ligger? Svaret var 1,3 m til 1,5 m ca. 
Ole Gerlach omtalte fibernet der var udlagt, dog ikke til vores område, men til Sejerø! 
 
Beretningen blev herefter enstemmigt godkendt. 
 
3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse. (Var vedlagt indkaldelsen) 
Kasserer Thorkild Stenaa Jensen gjorde opmærksom på at siderne 9-14 og ½ side 15  bl.a. 
omhandler regnskabspraksis og erklæringer fra Damgaard Revision ApS. 
Thorkild omtalte og kommenterede flere noter og beløb.  Forklarede om hvile-i-sig-selv princippet, 
som skal følges iht. ny vejledning fra Erhvervsstyrelsen.  
På side 19 var der oplysninger om afskrivning og her fortalte Thorkild, at afskrivning fra ny ledning 
på Næsgården først kan ses næste år. 
Der blev talt om kortfristet gæld og Thorkild forklarede at det var udtryk for, at der i budgettet 
fremover er afsat beløb til investering i nye målere, vandledninger og andet. 
 
Christel, Baunebakken 11, spurgte hvad lønninger (honorarer) dækker. Thorkild redegjorde for de 
enkelte bestyrelsesmedlemmers beløb. 
  
Regnskabet blev herefter enstemmigt godkendt. 
 
4. Orientering om revidering af budget 2016. (Var vedlagt indkaldelsen). 
Budget 2017 forelægges til godkendelse. (Var vedlagt). 
Vedtagelse af takstblad. (Var vedlagt). 
På side 21 forklarede Thorkild om betydningen af over/underdækning. 
Taksterne skal svare til omkostningerne ved drift plus kommende forbedringer og investeringer. 
På side 22 forklarede Thorkild om renoveringstal for ledningsnet og afskrivning. 
De nye målere vil blive anskaffet over 3 år, 2016, 2017 og resten i 2018. 
Niels Lasse Sørensen, Toftevej 5, spurgte hvorfor måleraflæsningen sidste år kostede 7,00 kr. 
pr.m3 i vandværket, medens han skulle give 40,- kr. for aflæsning af septiktank og kloak.   
Thorkild gjorde opmærksom på, at vores vandværk intet har at gøre med septiktank og kloak.  
Svend Erik Hørdum, Toftelunden 10, spurgte om hvornår der kommer nye målere på og hvor man 
starter med oplysning om målerskiftet? 
Thorkild svarede, at vi starter i KSON-området efteråret 2016. Der vil blive lagt en seddel med 
information om skiftet, i postkassen. 
Poul Wachmann, bemærkede, at der måske indenfor kort tid kommer 12 nye medlemmer og om 
der var taget hensyn til dette i budgettet? 
Thorkild svarede nej, da de kommende ejere først optages som medlemmer, når de anmoder om 
vand. 
Der var ikke flere bemærkninger og budget for 2017 blev enstemmigt godkendt. 
Takstbladet blev enstemmigt vedtaget. 
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5. Behandling af indkomne forslag. 
Der var ikke indkommet forslag. 
 
6. Valg af medlemmer til bestyrelsen (for 2 år). 
På valg var bestyrelsesmedlem Ole Gerlach og bestyrelsesmedlem Birte Kaas Frederiksen der 
begge var villige til genvalg.  
Ole og Birte blev genvalgt med applaus. 
Da bestyrelsesmedlem Erling Paulsen ikke modtog genvalg, foreslog bestyrelsen Jeppe Edens, 
Birkeberg 1. 
Der var ikke andre forslag og efter at have præsenteret sig på bedste vis, blev Jeppe valgt med 
applaus. 
 
7. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen (for 1 år). 
Da Hanne Pedersen er indtrådt i bestyrelsen og da Lars Ebdrup ikke var villig til genvalg, foreslog 
bestyrelsen, Tom Jensen fra Caféen. Tom blev valgt som 1. suppleant, med applaus. 
Bestyrelsen foreslog herefter Jan Gulløv, Bynkevej 2 til 2. suppleant.   
Jan kunne desværre ikke være til stede men da han havde givet tilsagn og da der ikke var andre 
forslag, blev Jan valgt som 2. suppleant, ligeledes med klapsalver. 
 
8. Valg af 2 revisorer (for 1 år). 
På valg var Leo Dahl og Freddy Rasmussen der begge var villige til genvalg. 
Begge blev genvalgt med applaus. 
 
9. Valg af revisorsuppleant (for 1 år). 
På valg var Poul Wachmann der var villig til genvalg. Poul blev genvalgt med applaus. 
 
10. Eventuelt. 
Poul Hvid, Ribsvej 20, havde forslag til hvordan man kan få aflæst målertal uden besvær. 
Mente et håndtag ovenpå målerbrønden kunne bruges med en stang der passede til. 
Thorkild svarede at ideen er god men at det skal undersøges først om det kan lade sig gøre. 
Ole Gerlach takkede for et godt fremmøde og en god generalforsamling. 
Takkede Erling Paulsen for hans 6 år i bestyrelsen og overrakte ham en vingave. 
Erling takkede for tiden og for gaven. 
 
 
 
 
……………………………                     ……………………………………..                 ………………………………………….. 
Ole Gerlach                                        Freddy Rasmussen                             Birte Kaas Frederiksen  
formand                                              dirigent                                                referent/sekretær 
               15-08-2016 
 
 
………………………………………          ……………………………….                        ……………………………………….. 
Thorkild Stenaa Jensen                    Jeppe Edens      Hanne Pedersen     
kasserer                                              næstformand                                       bestyrelsesmedlem 
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Til orientering kan oplyses, at den ny bestyrelse, på et møde afholdt den 5. august 2016,  
konstituerede sig som følger: 
 
 
Formand: Ole Gerlach 
Næstformand: Jeppe Edens 
Kasserer: Thorkild Stenaa Jensen 
Sekretær: Birte Kaas Frederiksen 
Bestyrelsesmedlem: Hanne Pedersen 
 
1. Suppleant: Tom Jensen 
2. Suppleant: Jan Gulløv 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
  


